
PÁPAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

Szám: A01/155-33/2019. 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2019. november 

14-i ülésén, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes 

 

Dr. Benkő Krisztina titkársági osztályvezető 

Benecz Rita emberi erőforrás osztályvezető 

Balláné Pákai Csilla köztisztviselő 

 

Vadász Krisztina és Mike György, a Pápa Városi Televízió munkatársai 

Babos Petra, a Pápa-Ma internetes újság munkatársa 

 

Távolmaradását bejelentette: Drabant András képviselő 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat ülése 

határozatképes, 2 fő képviselő jelen van. A testület ülését 14.00 órakor megnyitja. 

 

Javasolja, hogy a nemzetiségi önkormányzat a 2019. évi költségvetéséről szóló 4/2019. (I.28.) 

határozat módosítását vegye fel napirendjei közé. Megkérdezi a jelenlévőket, hogy ezen felül 

van-e más napirendi javaslatuk. 

 

Megállapítja, hogy ezen felül más javaslat nem érkezett, indítványozza a kiegészített napirend 

elfogadását. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

43/2019. (XI.14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2019. november 14-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint 

határozza meg: 

 

1. Pápa Város Önkormányzata szolgáltatástervezési 

koncepciójának véleményezése 

Előadó: Benecz Rita, az Emberi Erőforrás Osztály vezetője 

 

2. Adventi hangverseny megrendezésével kapcsolatos döntés 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

3. Beszámoló a Márton napi rendezvényről 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 



2 

 

4. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi 

költségvetéséről szóló 4/2019. (I.28.) PNNÖ határozat 

módosítása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

5. A Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató 

Általános Iskolában folyó nemzetiségi oktatás támogatása  

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

6. A Pápai Városi Óvodák Vajda Péter lakótelepi 

tagóvodájában folyó nemzetiségi nevelés támogatása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök  

 

7. Vegyes ügyek 

 

 

1. Pápa Város Önkormányzata szolgáltatástervezési koncepciójának 

véleményezése 

Előadó: Benecz Rita, az Emberi Erőforrás Osztály vezetője 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy az előterjesztést a képviselők megkapták, azt áttanulmányozták. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a Pápa Város Önkormányzata 

Szolgáltatástervezési koncepciójának felülvizsgálatáról szóló előterjesztést megtárgyalta, azt 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének véleményezési jogkörében eljárva 

elfogadásra javasolja. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy a döntésről tájékoztassa Pápa város 

polgármesterét. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök” 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

44/2019. (XI.14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

Pápa Város Önkormányzata Szolgáltatástervezési 

koncepciójának felülvizsgálatáról szóló előterjesztést 

megtárgyalta, azt Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének véleményezési jogkörében eljárva 

elfogadásra javasolja. 
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A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy a döntésről 

tájékoztassa Pápa város polgármesterét. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

 

2. Adventi hangverseny megrendezésével kapcsolatos döntés 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy 2019. december 13-án 17.00 órai kezdettel kerül megrendezésre az adventi 

hangverseny a Szent József kápolnában, melyre mindenkit szeretettel várnak. A szokásos 

fellépőkön kívül az idei évben fellép a bakonyjákói Nefelejcs Német Nemzetiségi Dalkör. A 

plakátok és a meghívók elkészítése folyamatban van. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete ez évben is megrendezi 

hagyományos adventi hangversenyét 2019. december 13-án, a pápai Szent József Kápolnában. 

A Képviselőtestület a rendezvény fedezetét a 2019. évi költségvetése, dologi kiadások terhére, 

valamint az Emberi Erőforrások Minisztériumának támogatásával biztosítja. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a 

rendezvény előkészítése érdekében. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök” 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

45/2019. (XI.14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete ez 

évben is megrendezi hagyományos adventi hangversenyét 2019. 

december 13-án, a pápai Szent József Kápolnában. 

A Képviselőtestület a rendezvény fedezetét a 2019. évi 

költségvetése, dologi kiadások terhére, valamint az Emberi 

Erőforrások Minisztériumának támogatásával biztosítja. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy tegye meg a 

szükséges intézkedéseket a rendezvény előkészítése érdekében. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 
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3. Beszámoló a Márton napi rendezvényről 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes 

Elmondja, hogy a rendezvény 2019. november 11-én, Szent Márton napján sikeresen lezajlott 

a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában. Az első osztályosok 

őszi, valamint Márton napi hagyományokhoz kapcsolódó dalokat adtak elő, majd a nyolcadik 

osztályosoktól vették át a nemzetiségi önkormányzat adományaként összeállított Schultüte 

csomagokat, ami hagyományosan cukorsüvegbe csomagolt édességekből állt. Ezt követően a 

tantermekben barkácsolás, szeretetvendégség következett. Végül lámpás felvonulással zárták a 

rendezvényt. Ezúton is megköszöni a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató 

Általános Iskola tanárainak a rendezvény lebonyolításához nyújtott segítséget. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2019. november 11-i Márton 

napi rendezvényről szóló beszámolót elfogadja.” 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

46/2019. (XI.14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2019. november 11-i Márton napi rendezvényről szóló 

beszámolót elfogadja. 

 

 

 

4. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 

4/2019. (I.28.) PNNÖ határozat módosítása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök  

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy mivel pénzügyi lehetőségeik fedezetet nyújtanak rá, a tavaszi támogatáson túl 

ismét támogatni kívánják a városban folyó német nemzetiségi óvodai nevelést és általános 

iskolai nyelvoktatást. Az intézmények számára nyújtandó támogatások miatt vált szükségessé 

a költségvetés módosítása. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a kiküldött határozati javaslathoz. 

 

Megállapítja, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás a határozati javaslathoz nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását  a határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
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47/2019. (XI.14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi 

költségvetéséről szóló 4/2019. (I.28.) PNNÖ határozatát az 

alábbiak szerint módosítja: 
 

Bevételek kiemelt előirányzatonként: 

 

1.1. Intézményi működési bevételek: - Ft 

2.1.2. Önkormányzatok költségvetési támogatása: 

- központosított előirányzat 

- 

3.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése: - 

3.3.  Pénzügyi befektetések bevételei: - 

4.1.1. OEP-től átvett működési célú pénzeszközök: - 

4.1.2. Egyéb támogatásértékű működési célú pénzeszköz átvétel: 

- működési célú támogatás 

- feladatalapú támogatás 

- pályázati támogatás Bethlen G. Alapkezelő szépkiejt.v. 

- pályázati támogatás B.G. Alapkezelő - téli egyházi 

ünnepekkel kapcs. rendezvények 

 

1.040.000 Ft 

1.176.528 Ft 

200.000 Ft 

200.000 Ft 

   

4.2.1. OEP-től átvett felhalmozási célú pe.átvét.: - 

4.2.2. Egyéb felhalmozási célú pe. átvét.: - 

5.1. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről - 

5.2.1. Felhalmozási pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről - 

6. Támogatás, kölcsön visszatérül. értékpapír ért., kibocsát. bev.: - 

8.1. Előző évi pénzmaradvány igénybevétele: 1.318.964 Ft 

 

Bevételek összesen 

 

3.935.492 Ft 

 

 

Kiadások kiemelt előirányzatonként: 

 

1. Személyi juttatások:  800.000 Ft 

2.  Munkaadókat terhelő járulékok:  132.000 Ft 

3. Dologi kiadások: 

- Szépkiejtési verseny (215.000 Ft) 

- Egyéb programok költségei  

(Márton napi ünnepség, 

adventi hangverseny, stb.) 

 

 

2.643.492 Ft 

4.  Ellátottak juttatásai: - 

5.  Speciális célú támogatások:  360.000 Ft 

6. Felújítások: - 

7. Beruházások: - 

8. Egyéb felhalmozási támogatások: - 

 

9. 

 

Kiadások összesen: 

 

3.935.492 Ft 

10. Költségvetési támogatás - 

Létszám: - 
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A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének 

2019. évi mérlege 

 

Működési kiadások 3.935.492 Ft Működési célú 

bevételek 
2.616.528 Ft 

Hitel, kamat-és 

tőketörl. 
- Előző évek 

pénzmaradványának 

igénybevétele  

1.318.964 Ft 

Fejlesztési kiadások - Fejlesztési célú 

bevételek 
- 

Általános tartalék -   
Céltartalék -   
Kiadások összesen 3.935.492 Ft 

 

Bevételek összesen 3.935.492 Ft 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

 

5. A Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában folyó 

nemzetiségi oktatás támogatása  

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök  

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Javasolja 150.000 Ft támogatás megítélését a Kertvárosi Gyermekekért Alapítvány számára, 

amiből egyrészt a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 

diákjainak megyei nemzetiségi versenyre történő utazását, másrészt a nemzetiségi oktatás 

feltételeinek javítását támogatják. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 150.000 Ft támogatásban 

részesíti A Kertvárosi Gyermekekért Alapítványt azzal, hogy a teljes összeget a Munkácsy 

Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában tanulók német nemzetiségi 

oktatásával kapcsolatos feltételek javítása, valamint a tanulók versenyre történő utaztatása 

érdekében használhatja fel. 

A Képviselőtestület a juttatás fedezetét a 2019. évi költségvetése speciális célú támogatások 

előirányzata terhére biztosítja. 

 

A testület utasítja az elnököt, hogy kösse meg a támogatási szerződést, és gondoskodjon a 

juttatás kifizetéséről. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök” 
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A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

48/2019. (XI.14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

150.000 Ft támogatásban részesíti A Kertvárosi Gyermekekért 

Alapítványt azzal, hogy a teljes összeget a Munkácsy Mihály 

Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában tanulók 

német nemzetiségi oktatásával kapcsolatos feltételek javítása, 

valamint a tanulók versenyre történő utaztatása érdekében 

használhatja fel. 

A Képviselőtestület a juttatás fedezetét a 2019. évi költségvetése 

speciális célú támogatások előirányzata terhére biztosítja. 

 

A testület utasítja az elnököt, hogy kösse meg a támogatási 

szerződést, és gondoskodjon a juttatás kifizetéséről. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

 

6. A Pápai Városi Óvodák Vajda Péter lakótelepi tagóvodájában folyó nemzetiségi 

nevelés támogatása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök  

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Javasolja 30.000 Ft támogatás adományozását a Vajda Péter Lakótelepi Gyermekekért 

Alapítvány részére, melyet a  Pápai Városi Óvodák Vajda Péter lakótelepi tagóvodájában 

működő német nemzetiségi csoport nyelvoktatási  feltételeinek javítására fordít. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a Vajda Péter Lakótelepi 

Gyermekekért Alapítványt 30.000 Ft támogatásban részesíti azzal, hogy a teljes összeget a 

Pápai Városi Óvodák Vajda Péter lakótelepi tagóvodájában folyó német nemzetiségi 

nyelvtanítással kapcsolatos feltételek javítása érdekében használhatja fel.  

A Képviselőtestület a juttatás fedezetét a 2019. évi költségvetése speciális célú támogatások 

előirányzata terhére biztosítja. 

 

A testület utasítja az elnököt, hogy kösse meg a támogatási szerződést, és gondoskodjon a 

juttatás kifizetéséről. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök” 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 



8 

 

49/2019. (XI.14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

Vajda Péter Lakótelepi Gyermekekért Alapítványt 30.000 Ft 

támogatásban részesíti azzal, hogy a teljes összeget a Pápai 

Városi Óvodák Vajda Péter lakótelepi tagóvodájában folyó német 

nemzetiségi nyelvtanítással kapcsolatos feltételek javítása 

érdekében használhatja fel.  

A Képviselőtestület a juttatás fedezetét a 2019. évi költségvetése 

speciális célú támogatások előirányzata terhére biztosítja. 

 

A testület utasítja az elnököt, hogy kösse meg a támogatási 

szerződést, és gondoskodjon a juttatás kifizetéséről. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

 

6. Vegyes ügyek 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy még az idei évben szeretnének a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi 

Nyelvoktató Általános Iskolában, nemzetiségi tagozaton tanuló gyermekeknek egy német 

nyelvű színházi előadással kedveskedni, hasonló módon a 2016. decemberben, a Holló 

Együttes által tartott előadáshoz. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban. 

 „A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete meghív vendégszereplésre 

Pápára egy német nyelvű gyermek előadást 2019. december hónapra. 

A Képviselőtestület a rendezvény költségét a 2019. évi költségvetése dologi kiadások terhére 

biztosítja azzal, hogy a gyermekeknek az előadás megtekintése ingyenes lesz.  

A Képviselőtestület  utasítja az elnököt a szükséges szervezési feladatok elvégzésére. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök” 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

50/2019. (XI.14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

meghív vendégszereplésre Pápára egy német nyelvű gyermek 

előadást 2019. december hónapra. 

A Képviselőtestület a rendezvény költségét a 2019. évi 

költségvetése dologi kiadások terhére biztosítja azzal, hogy a 

gyermekeknek az előadás megtekintése ingyenes lesz.  
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A Képviselőtestület utasítja az elnököt a szükséges szervezési 

feladatok elvégzésére. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Javasolja, hogy a szekszárdi német színház egy előadására szervezzenek autóbuszos kirándulást 

2019. december vagy 2020. január hónapban, melyre meghívhatnának német nemzetiséghez 

tartozókat, esetleg német nyelvtanárokat.  

Javasolja továbbá, hogy az előadás és az utazás költségét a Pápai Német Nemzetiségi 

Önkormányzat 2019. évi költségvetéséből biztosítsa. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete látogatást szervez 2019. 

december vagy 2020. január hónapra a szekszárdi Német Színház egy később kiválasztandó 

előadására, a német nemzetiséghez tartozó érdeklődők és német nyelvtanárok részére. 

Az önkormányzat a rendezvény költségét 2019. évi költségvetése dologi kiadások 

előirányzatából fedezi, a résztvevők számára az utazást és a színházjegyet ingyenesen biztosítja. 

A Képviselőtestület  utasítja az elnököt a szükséges szervezési feladatok elvégzésére. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök” 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

51/2019. (XI.14.) PNNÖ határozat 

 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

látogatást szervez 2019. december vagy 2020. január hónapra a 

szekszárdi Német Színház egy később kiválasztandó előadására, 

a német nemzetiséghez tartozó érdeklődők és német nyelvtanárok 

részére. 

Az önkormányzat a rendezvény költségét 2019. évi költségvetése 

dologi kiadások előirányzatából fedezi, a résztvevők számára az 

utazást és a színházjegyet ingyenesen biztosítja. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt a szükséges szervezési 

feladatok elvégzésére. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 
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Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy az önkormányzat 2019. évi programjait a képviselők szervezték, illetve a téri 

rendezvényeket jelenleg is szervezik, ezzel nem kevés időt áldozva fel a szabadidejükből, ezért 

javasolja – mivel a nemzetiségi önkormányzat költségvetése is lehetővé teszi – a korábbi 

gyakorlatnak megfelelően egyszeri tiszteletdíj megállapítását. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban. 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete tagjai részére, a 2019. évi 

költségvetéséből, a személyi juttatások előirányzata terhére, a 2019. október 13. 2019. 

december 31. közötti időszakra vonatkozóan, az alábbi összegű, egyszeri tiszteletdíjat állapítja 

meg. 

Pillerné Fódi Ilona elnök  bruttó 180.000 Ft+SZHA 

Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes bruttó 120.000 Ft+SZHA 

Drabant András képviselő  bruttó  54.000 Ft+SZHA 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a tiszteletdíj 

kifizetése érdekében 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök” 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

52/2019. (XI.14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

tagjai részére, a 2019. évi költségvetéséből, a személyi juttatások 

előirányzata terhére, a 2019. október 13. 2019. december 31. 

közötti időszakra vonatkozóan, az alábbi összegű, egyszeri 

tiszteletdíjat állapítja meg. 

Pillerné Fódi Ilona elnök  bruttó 180.000 Ft+SZHA 

Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes bruttó 120.000 Ft+SZHA 

Drabant András képviselő  bruttó  54.000 Ft+SZHA 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy tegye meg a 

szükséges intézkedéseket a tiszteletdíj kifizetése érdekében 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy megjelentek a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által 

meghirdetett kulturális és táborozásra vonatkozó nemzetiségi pályázatok, melyeket december 

1-jei határidővel lehet benyújtani. Előzetes megbeszélésük alapján szeretnének pályázni a 

német szépkiejtési verseny, nemzetiségi nap megrendezésére, valamint a téli egyházi 

ünnepekkel kapcsolatos rendezvények megtartására (Márton nap, adventi hangverseny). 
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Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a javaslathoz. 

 

Megállapítja, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás a javaslathoz nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete három pályázatot nyújt be a 

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez a 2020. évre tervezett programjaihoz: 

• a német szépkiejtési verseny megrendezéséhez, 

• a nemzetiségi nap megrendezéséhez, és a  

• a téli egyházi ünnepekhez kapcsolódó német nemzetiségi rendezvények támogatására. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy a pályázatok benyújtása érdekében tegye meg a 

szükséges intézkedéseket.  

 

Határidő:  2019. december 1. 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök” 

 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

53/2019. (XI.14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

három pályázatot nyújt be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez a 

2020. évre tervezett programjaihoz: 

• a német szépkiejtési verseny megrendezéséhez, 

• a nemzetiségi nap megrendezéséhez, és a  

• a téli egyházi ünnepekhez kapcsolódó német nemzetiségi 

rendezvények támogatására. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy a pályázatok 

benyújtása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.  

 

Határidő:  2019. december 1. 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel, további információ, amit szükséges megtárgyalni. 

 

Megállapítja, hogy egyéb kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 14.15 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 Pillerné Fódi Ilona Gőgösné Bakos Adél 

 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 


